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Kak passectu pbiby y cebsi Ha pauye?

PasBeneHue kapna unv kapacsi B fa4HOM NpyLy, AaXe Manoro pasmepa, Aeno BrnoiHe
OCYLLECTBUMOE.

Kapn ¢ kapacem — pbibbl HEMPUXOTNMBbIE, XOPOLO NPUCNOCOONEHHBIE K XN3HU B HEM TyOOKMX
NporpeBaeMbIX HEMPOTOYHbIX 1 CNaboNpPOTOYHbIX BOAOEMAX. XOPOLWO, EC/IN OH YXe eCTb
(noxapHbI Npy 4 Ha fadye, 3anpyna Ha pyybe, YHacTb OYULEHHOrO U OrOPOXEHHOr0
LPEHaXHOro kaHana v np.). A ecnv HeT, MOXHO BblKOnaTb CBOM AOMALHWA NpyLn pasMepoMm
4x6 M 1 rnybuHon ot 0,8 oo 1,5 M. Boga B Hem ByaeT XopoLwo nporpeBaTbCs OO TemnepaTypsl
24-26°, Hambonee 6naronpUATHON ANS XNU3HEOEATENbHOCTM 3TUX pblb. B TakoM ManeHbKoM
npyay BNOMHE CMOryT XWUTb napa Aecatkos kapacen secom no 100-300 r nnmn gecaTtok
Kapacei 1 HeCKONbKO HEBONbLWMX KAPMOB.

Mepen TeM, Kak BbINYCTUTb B Npyn Pbiby, NOMaHHYO B OPYyroM BOOOEME, YPaBHAUTE
TeMnepaTtypy BoAbl

B EMKOCTW, B KOTOPOW Bbl €€ NEPEHOCUTE, C TEMNepaTypon Boasl B npyay. [puyem npouecc
3TOT JONXEH OblTb MOCTENEHHbIM — 1-2° B yac. B npoTmMBHOM cnyyae pasHuua BCero nuvb B
2-3° MOXEeT Bbl3BaTb TEMMepaTypPHbIi WOK 1 BalM Kapnbl C Kapacsamu NormbHyT B TeYeHne
CYTOK.

KoHeuHo, passeneHne pbibbl B MANEHbKOM OAYHOM Mpyay NpefycMaTpuBaeT ee KOPMIEHMeE.
Boobue 10, kapn ¢ kapaceM — pbibbl BcesifHble, kak nopocata. KpoMe MMYnMHOK HAaCeKOMbIX U
LN0X[EBbIX YepBeEN, pblbe MOXHO faBaTb 3anapeHHoe 3epHO 3nakoBbix 1 6060BbIX. Kapacu n
Kapnbl, gocturwme Beca 150 r, ero Hennoxo enst. O6beM 3epHOBOro KopmMa HebobLWOo —
3-5% oT 0buwelt maccol pbibbl. Hanpumep, ecnu Bbl BbINYCTUAM B AoMawHWiA npya 20 kapacein
no 150 r, To Ha nx obuwyto Maccy (3 kr) notpebyetcs 90-120 r 3anapeHHOro 3epHa B OEHb.
Ecnun ectb KOMBMKOPM NS KYp Y CBUHEW, TO OH TOXe nonaeT. BHocuTb B BOOOEM €ro
nyyle B BMAE rycTtoro Tecta, 3aMecus npeasapuTenbHO B Be4pe Unun Taay.

Kapna c kapacem B na4yHoM npyny nydie KopMuTb 1-2 pasa B fieHb, B OOHO U TO X€ BPEMS, Ha
NOCTOSIHHO OTBEAEHHOM MecTe. HekoTopble X035€eBa Aaxe 3BOHAT MPU 3TOM B KOJTOKONbYMK.
Bce aT10 BbipabaTbiBaeT y pbibbl YCNOBHbLIA pedneke, oHa BbicTpee HaXo0AUT KOPM, NydLe ero
ycBamBaeT, a KOpM, B CBOIO o4epellb, He ycrnesaeT 3akucatb. [1oMHuTe, YeM Huxe
TeMnepaTtypa BoAbl, TEM MeHbLIE Kapn NoTpebnseT kopma.
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Lnsi kKopMneHusi pbibbl B ManeHbKOM MpyAay XOpOoLWwo caenatb CTONUK-NOALOH C BbICOKMM
6opTukamu, nyyie 13 oLUMHKOBAHHOMO Xenesa, 4Tobbl ero 6bino nerko onyckarb U NOAHUMATb
B BooeM. B aTom cnyyae Bam 6yneT ynobHo cneamTb, Kak noeaaeTcsi KOpM, Beapb ero
N3NNLWKKU MOTYT UCMOPTUTL BOAY B Npyay.

YuTtunTe, 4TO ecnn B Xapkoe NeTo ypoBeHb BOAbl B NPyAy CUNbHO NagaeT, To U pbibHoe
HaceneHne OONXHO yMeHbluaTbcsl. OCHOBHOW NPU3HAK TECHOTbI M HEXBATKM PACTBOPEHHOrO B
BOAE KMcnopona — Kapn NogHMMaeTcs K MOBEPXHOCTM U Kak Obl xBaTaeT pToM Bo3ayx. Kpome
TOro, K cepeanHe neta pblba 06bI4HO NPAKTUYECKN HUYEro He ecCT.

PasBeneHue kapna B npyay, 4a ewe B TaKOM ManoMm, NpeaycMaTprBaeT ero BblIOB OCEHbIO.
OcTaBnaTb B HeM pblby A0 BECHbI PUCKOBAHHO — B BOAOEME MO0 /IbOM MOXET HE XBaTUTb
kucnopoaa. Jlyyqwe BecHoit, 4Tobbl nen B npyny 6bicTpen pacTasn, nockinate €ro TopgooM,
YronbHOM MbifbiO MK NPOCTO 3eMieit. YeM paHblue Bbl BbiNyCTUTE B NpyA pbiby, TeM 60NbLKii
BEC OHa HarynsieT K KOHLY ce30Ha.

Takunm 06pa3om, pasBefeHre kapra ¢ KapaceM B ManeHbKOM UCKYCCTBEHHOM UK
€CTECTBEHHOM [a4yHOM npyay BNOJHE OCyWeCcTBNMO. HayHnTe 9TO Aen0 BECHOM, a B aBrycre
MOXHO ByneT nocuaeTb Be4epkom Ha Bepery ceoero Bogoema c yAo4Koi 1 noiMaTtb napy
pblboK cebe Ha yXWH.
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